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Wszyscy wykonawcey

Dotyczy: Budowy budynku dydaktycznego Akademii Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego

w_Poznaniu w_ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego 2007-2013, priorytet V.

dziatanie 5.1.— nr referencyjny zamowienia: RZP-2003-11/09/ZP.

Zamawiajacy - Akademia Wychowania Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego

w Poznaniu, informuj¢ Zze w postepowaniu na Budowy budynku dydaktycznego Akademii Wychowania

Fizycznego im. Eugeniusza Piaseckiego w Poznaniu w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu

Operacyjnego 2007-2013, priorytet V, dzialanie 5.1.— nr referencyjny zamdwienia: RZP-2003-11/09/ZP.

zwrdcono si¢ o wyjasnienia tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia.

W zwiazku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku -
Prawo zamowien publicznych (tj. z 2007r. Dz. U. Nr 223, poz. 1655 z pézn. zm.), Zamawiajacy przekazuje

ponizsze wyjasnienia.

PYTANIE 1

Rozdziat -Lawy i ptyta fundamentowa:

a) w poz. 20,30 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 2125 m2
czy 2100 m2 jak podana ilos¢ robét — prosze o podanie prawidlowej ilosci

b) W poz. 60 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza sig z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 33508 m3 czy
3351 m3? — proszg o podanie prawidlowej ilosci

) w poz. 70 zfa jednostka przedmiarowa winno by¢ 100 m3 a nie 100m2 -prosze o podanie prawidtowej
ilosci i jednostki przedmiarowej

d) w poz. 80 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 120 m3 czy
12 m3? - proszg o podanie prawidtowej ilosci

€) w poz. 110 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — ¢zy ma by¢ 2996 m3 czy
3000 m3 jak podana ilo$¢ robot — prosze o podanie prawidtowe;j ilosci

) w poz. 120 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 143,4 m3 czy
145 m3 jak podana ilos¢ robdt — prosze o podanie prawidtowej ilosci

2) w poz. 130 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 1437 m2 czy
1445 m2 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci

h) w poz. 140 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 158,5 m2 czy
160 m2 - jak podana ilo$¢ robot - prosze¢ o podanie prawidlowej ilosci

i) w poz. 150 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 1791 m2 czy
1790 m2 - jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci

J) w poz. 160 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 1,08 t czy 1,1
t - jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci

k) w poz. 180 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 206,715 t czy
206,7 t - jak podana ilo§¢ robot - prosze o podanie prawidlowe;j ilosci

)] w poz. 190 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 1112,3 m3
czy 1120 m3 - jak podana ilo$¢ robdt - proszg o podanie prawidtowej ilosci oraz jednostki przedmiarowej

m)  w poz. 200,210 — prosz¢ o podanie wiasciwej jednostki przedmiarowej zamiast 100 m2 winno byé 100
m3.



aa)
bb)

cc)

W péz. 230 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 575m2 czy
580m2 jak podana ilos¢ robét - proszg o podanie prawidtowej ilosci

W poz. 250 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza, si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 594m2
czy 600m2 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidlowej ilosci

W poz. 270 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 52,6m3 czy
55m3 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

W poz. 290 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 27,55m2
¢zy 30m2 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci.

w poz. 320 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 36,437 t czy
36,45 t jak podana ilo$¢ robot - prosz¢ o podanie prawidiowe;j ilosci.

w poz. 330 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 213,6 m3 czy
215 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 380 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 55,3 m3 czy
55,5 m3 jak podana ilos¢ robét - proszg o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 400 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 28,92 m3 czy
29 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilo$ci.

w poz. 420 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 195,5 m2
czy 195 m2 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

w poz. 430 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 0,144 t czy
0,15 t jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 440 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 3,37 tczy 3,4
t jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 450 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 66,7 m3 czy
70 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosz¢ o podanie prawidlowej ilosci.

w poz. 470 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 51,5 m2 czy
55 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 510 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 15,64 m3 czy
16 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 540 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - ¢zy ma by¢ 16,7 m3 czy
17 m3 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 580 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 0,1436 t czy
0,148 t jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

ODPOWIEDZ 1
Zalaczone przedmiary nalezy traktowa¢ zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym cene, nalezy
opracowac w oparciu o wszystkie skiadniki siwz.

PYTANIE 2
Rozdziat — $ciany przyziemia:

a)
b)
)
d)
e)

)
g

h)
i)
i)
k)

w poz. 30 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 369 m3 czy
370 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

w poz. 60 30 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 188 m2 czy
190 m2 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci.

w poz. 70 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 18,8 m3 czy
19 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 110 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 281,99 m3
czy 285 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 120 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 145,46 m3
czy 145 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 140 zla ilo$¢ przedmiarowa winno by¢ za 100 m2 a nie 100 m - prosze o potwierdzenie

w poz. 150 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 21,5 m2 czy
22 m2 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 170 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 6,8 m3 czy 7
m3 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidlowe;j ilosci.

w poz. 180 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 1,397 t czy
1,4 t jak podana ilo$¢ robot - proszg o podanie prawidlowe;j ilosci.

w poz. 190 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 4,728 t czy
4,75 t jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

w poz. 220 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 561 m2 czy
560 m2 jak podana ilo$¢ robdt - prosze o podanie prawidtowej ilosci.



)] W poz. 230 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 634 m2 czy
630 m2 jak podana ilos¢ robot - prosz¢ o podanie prawidtowej ilosci.

m)  w poz. 240 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 5,912 t czy
5,9 t jak podana ilo¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

n) w poz. 250 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 252,289 t czy
252,3 t jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

ODPOWIEDZ 2

Zafaczone przedmiary nalezy traktowa¢ zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym cene, nalezy

opracowa¢ w oparciu o wszystkie sktadniki siwz.

PYTANIE 3

Rozdziat — szyb dzwigu, klatki schodowe:

a) w poz. 40 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 9,381 t czy 9,3
t jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

b) W poz. 50 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 24,2 m2 czy
25 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

9] W poz. 60 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 4,88 m3 czy 5
m3 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci.

d) w poz. 70 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 1399 m2 czy
1396 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

€) w poz. 90 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 243,2 m3 czy
244 m3 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

ODPOWIEDZ 3

Zataczone przedmiary nalezy traktowa¢ zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy

opracowac w oparciu o wszystkie sktadniki siwz.

PYTANIE 4

Rozdziat - stropy:

a) w poz. 20 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 655,5 m2 czy
655 m2 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidlowe;j ilosci.

b) w poz. 30 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 331 m2 czy 330
m2 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

¢) w poz. 40 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 160,05 m3 czy
161 m3 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

d) w poz. 50 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 93,84 m3 czy 95
m3 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

e) w poz. 60 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 34,1 m3 czy 34
m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

f) w poz. 90 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 771 m2 czy
7110 m2 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci.

g) wpoz. 110 ilo§¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 49,8 m2 czy 50
m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

ODPOWIEDZ 4

Zataczone przedmiary nalezy traktowac zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy

opracowac w oparciu o wszystkie sktadniki siwz.

PYTANIE 5

Rozdzial — konstrukcje stalowe:

a) w poz. 130 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - ¢zy ma byé 112,3 m2 czy
115 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowe;j ilosci.

ODPOWIEDZ 5

Zalaczone przedmiary nalezy traktowac¢ zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy

opracowac w oparciu o wszystkie sktadniki siwz.

PYTANIE 6

Rozdziat - posadzki na gruncie i na stropach:

a. W poz. 100-160 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 248,9 m2
czy 250 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

b. w poz. 170 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 24,89 m3 czy
25 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.



¢.  wpoz. 180 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 399,7 m3 czy
400 m3 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

d.  w poz. 190-230 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 323,7 m2
czy 325 m2 jak podana ilo$c robot - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

€. w poz. 240 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 32,37 m3 czy
32,5 m3 jak podana ilo$¢ robdt - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

f. w poz. 250-300 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 185 m2
czy 1850,9 m2 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

g wpoz. 310 300 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza sig z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 185,1 m3
czy 190 m3 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

h. w poz. 330-380 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 514,6 m2
czy 515 m2 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci.

. w poz. 390 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 51,5 m3 czy
5,15 m3 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidiowej ilosci.

J- W poz. 400 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 977,7 m3 czy
980 m3 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

k. w poz. 410 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 417,8 m2 czy
475 m2 jak podana ilo$¢ roboét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

. w poz. 430 410 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 39,8 m2
czy 40 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosz¢ o podanie prawidtowej ilosci.

m. w poz. 440-470 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza sig¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 471,8 m2
czy 475 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

n.  w poz. 540-580 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 862,1 m2
czy 860 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidiowe;j ilosci.

0. w poz. 610-650 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 2735,9 m2
czy 2735 m2 jak podana ilos¢ robot - proszg o podanie prawidlowe;j ilosci.

p.-  w poz. 670-700 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 352,1 m2
czy 350 m2 jak podana ilo§¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

q. W poz. 710 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢é 367,6 m2 czy
365 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowe;j ilosci.

r. wpoz. 720-750 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 367,6 m2
czy 370 m2 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

s.  w poz. 760-780 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 235,8 m2
¢zy 235 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

t.  w poz. 790-820 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 51,3 m2
czy 51 m2 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

ODPOWIEDZ 6

Zalaczone przedmiary nalezy traktowaé zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym cene, nalezy
opracowac w oparciu o wszystkie skiadniki siwz.

PYTANIE 7
Rozdziat — $cianki ustepowe, sufity podwieszane:

a)
b)
c)
d)

e)

w poz. 30 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 349 m2 czy 350
m2 jak podana ilo$¢ robdt - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

w poz. 40 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 1628 m2 czy
1630 m2 jak podana ilo$¢ robdt - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci.

w poz. 60 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 358 m2 czy 360
m2 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 70 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza sig z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 118 m2 czy 120
m2 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 70 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 61,6 m2 czy 620
m2 jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidlowe;j ilosci.

w poz. 120-130 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 315,1 m2
czy 320 m2 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

w poz. 150 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 2992 m2 czy
3000 m2 jak podana ilo$¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

brak w przedmiarach $cianek sanitarnych systemowych prosze o podanie pozycji dodatkowej wraz z
wiasciwa iloscia przedmiarowa w celu poréwnywalnosci ofert.



ODPOWIEDZ 7
Zafaczone przedmiary nalezy traktowaé zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym cene, nalezy
opracowac¢ w oparciu o wszystkie skfadniki siwz.

PYTANIE 8

Rozdzial — wykonczenie zewnetrzne:

a.  w poz. 10 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 2362,7 m2 czy
2363 m2 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidtowe;j ilosci.

b. w poz. 20 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 3076 m czy
3080 m jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

¢.  w poz. 30 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 1665 m czy
1670 m jak podana ilo¢ robot - proszg o podanie prawidlowej ilosci.

d.  w poz. 60 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 524 m czy 525
m jak podana ilos¢ robot - proszg o podanie prawidlowej ilosci.

e.  wpoz. 90 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 127,8 m czy 128
m jak podana ilos¢ robét - prosz¢ o podanie prawidtowej ilosci.

f. w poz. 140 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 183,4 m2 czy
185 m2 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidlowe;j ilosci.

ODPOWIEDZ 8

Zataczone przedmiary nalezy traktowa¢ zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy

opracowa¢ w oparciu o wszystkie sktadniki siwz.

PYTANIE 9

Rozdzial — wykoniczenie wewnetrzne:

a) w poz. 10 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 1668,2 m2 czy
1670 m2 jak podana ilos¢ robét - prosz¢ o podanie prawidiowe;j ilosci.

b) w poz. 80 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 373 m2 czy 375
m2 tynkdw stropéw jak podana ilosé robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

¢) wpoz 90 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 617 m2 czy 612
m2 tynkéw stropow jak podana ilo$¢ robot - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

ODPOWIEDZ 9

Zataczone przedmiary nalezy traktowaé zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym cene, nalezy

opracowac w oparciu o wszystkie sktadniki siwz.

PYTANIE 10

Przedmiar — drogi wewngtrzne dojazdowe, chodniki. 02 - budowa drég i chodnikéw

a.  wpoz. 20 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 342 m2 czy 34,2
m2 jak podana ilo$¢ robét - prosz¢ o podanie prawidtowej ilosci.

b.  wpoz. 100 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — proszg¢ o podanie wlasciwej
ilosci przedmiarowe;j.

¢.  wpoz. 130-150 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 6380 m2
¢zy 638 m2 jak podana ilos¢ robot - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

ODPOWIEDZ 10 a, b, ¢

Zataczone przedmiary nalezy traktowac zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy

opracowa¢ w oparciu o wszystkie skfadniki siwz.

d. w czgsci projektowej dokumentacji, opis techniczny TOM [ - architektura w pkt. 1 projekt
zagospodarowania terenu, podpunkt ¢) — inwestor mi¢dzy innymi nadmienia: ,, Po ukonczeniu budowy
przedtuzenia ul. Olimpijskiej od ul. Maratonskiej do terenu AWF, planowana inwestycja uzyska docelowy
wjazd z ul. Olimpijskiej pozytywnie uzgodniony przez ZDM w pismie DR/7332/12/2634/04 z dnia
16.11.2004 r. i potwierdzony pismem DR/7332/12/406/06 z dnia 11.12.2006 r. a takze dokumentowany i
zatwierdzony przez Wydziat Urbanistyki i Architektury Urzedu Miasta Poznania w decyzji nr 300/2004 z
dnia 11.10.2004 r o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego dla budowy fragmentu drogi ul.
Olimpijskiej”. Czy w zakres wyceny wchodzi przedtuzenie drogi ul. Olimpijskiej od ul. Maratonskiej?

ODPOWIEDZ 10 d

Przedtuzenie drogi ul. Olimpijskiej do ul. Maratonskiej nie wehodzi w zakres przedmiotu zaméwienia.

PYTANIE 11
Przedmiar — roboty rozbiorkowe:



a) w poz. 120 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 55,2 m2 czy
55,5 m2 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidlowej ilosci.

b) w poz. 130 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma by¢ 12,3 m2 czy
12,5 m2 jak podana ilo$¢ robot - proszg o podanie prawidtowe;j ilosci.

¢) w poz. 180 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji - czy ma byé 48,8 m2 czy 49
m2 jak podana ilos¢ robét - proszg o podanie prawidtowej ilosci.

d) w poz. 300 proszg o podanie wlasciwej jednostki przedmiarowej czy ma by¢ m2 czy m3?

ODPOWIEDZ 1 a, b, ¢. d,

Zalaczone przedmiary nalezy traktowa¢ zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy

opracowac w oparciu o wszystkie skadniki siwz.

e) w projekcie inwentaryzacji na rys. nr Zl - zagospodarowanie terenu, wskazano obiekt C — Hala
magazynowa pod rozbiorke, proszg o informacje gdzie nalezy uja¢ rozbiorke hali?

ODPOWIEDZ 11 e

Z zakresu przedmiotu zaméwienia, zgodnie z zapisem_p. 4.3. siwz, wylaczona jest rozbiorka hali magazynowe;.

PYTANIE 12

Przedmiar — kladka dla pieszych:

a.  w poz. 230 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma byé 6,5 m czy 65 m
- prosz¢ o podanie prawidlowej ilosci.

b.  w poz. 300 ilos¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy maby¢ 1,4 tczy 11,4t
- prosz¢ o podanie prawidlowej ilosci.

ODPOWIEDZ 12

Zalaczone przedmiary nalezy traktowac zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy

opracowaé w oparciu o wszystkie sktadniki siwz.

PYTANIE 13

Przedmiar — mata architektura:

Rozdziat - roboty ziemne:

a) w poz. 70 - proszg o podanie wlasciwej jednostki przedmiarowej czy ma byé m2 czy m3?

ODPOWIEDZ 13a

Zalaczone przedmiary nalezy traktowaé zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy
opracowaé w oparciu o wszystkie skladniki siwz.

Rozdzial — elementy matej architektury

b) w poz. 70 ilo$¢ przedmiarowa nie zgadza si¢ z wyliczeniami w opisie pozycji — czy ma by¢ 618,3 m3 czy
620 m3 jak podana ilos¢ robét - prosze o podanie prawidtowej ilosci.

¢) czgsci projektowej dokumentacji, zatacznik 14 PW Tom [ architektura, na rys. WA1 pokazane sa dwie lady
wraz z kompletem wieszakéw natomiast nie sa one ujete w przedmiarze. Czy wchodza one w zakres
wyceny?, jezeli tak, to proszg¢ poda¢ ilos¢ oraz stosowny przedmiar gdzie nalezy ujaé?

ODPOWIEDZ 13 b, ¢

Zalaczone przedmiary nalezy traktowac zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym ceng, nalezy

opracowa¢ w oparciu o wszystkie skfadniki siwz.

d) pismie z dnia 11.12.2009 inwestor na pytanie nr 63 odpowiada iz nawierzchnia kortéw tenisowych nie
wchodzi w zakres wyceny, zatem czy nalezy przyja¢ do wyceny wszystkie podbudowy, infrastrukture oraz
wyposazenie dla kortow tenisowych?

ODPOWIEDZ 13 d

Budowa kortow tenisowych nie jest przedmiotem zamoéwienia.

PYTANIE 14

Przedmiar — projekt zieleni (nasadzen rekompensujacych i drzew do przesadzen)

a) przedmiarze projekt zieleni (zal. 36) w grupie karczowanie drzew i krzewow , poz. 70 podano ilo§é 1 szt,
natomiast w Projekcie: projekt nasadzen rekompensujacych - aktualizacja na rys. ZI, ujeto w tabeli dla
stosowanej pozycji 10 szt. Jaka ilo$¢ nalezy przyja¢ do wyceny?

ODPOWIEDZ 14

[los¢ drzew i krzewow do nasadzen nalezy przyjaé¢ z projektu — zatacznik nr 26 do siwz.

PYTANIE 15
Przedmiar — wyposazenie — komputery:



a) przedmiarze (grupa 8 — sprzet audiowizualny sali seminaryjnej) jest uwzgledniony zestaw komputerowy w
ilosci 1 szt, natomiast z udostgpnionego projektu Tom IX — projekt wnetrz wynika, iz w zestawy komputerowe
nalezy wyposazy¢ réwniez pomieszczenia ponizej:

sale wykladowe

sale seminaryjne

sale komputerowe

sale ¢wiczen poszczegdlnych wydzialow

dziekanaty wraz z obstuga studentéow

sale narad

sekretariaty

dwukondygnacyjny zespot administracyjny

przestrzenie rekreacji.

Czy w zakres wyceny wchodza zestawy komputerowe pokazane w rysunkowej cze$ci dokumentacji dla
omawianych pomieszczen, czgsto powtarzalnych dla kazdej kondygnacji budynku? Jesli tak, to prosze o
wskazanie pozycji dodatkowej z podaniem wlasciwej ilosci przedmiarowej i opisem w nagtowku.
ODPOWIEDZ 15

Dostawa sprzgtu komputerowego (pokazanego w cze$ci rysunkowej projektu wnetrz) nie stanowi przedmiotu
zamoéwienia.
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PYTANIE 16

Przedmiar — wyposazenie — laboratorium

a) Czy w zakres wyceny wchodza odczynniki chemiczne na wyposazeniu laboratorium? Jezeli tak, to prosze o
wskazanie pozycji dodatkowej z podaniem wiasciwej ilosci przedmiarowej i opisem w nagtowku.

ODPOWIEDZ 16

Dostawa odczynnikéw chemicznych nie stanowi przedmiotu zamoéwienia.

PYTANIE 17

Roboty budowlane — budynek dydaktyczny

a. w czgdci projektowej pokazane sa przepierzenia wewngetrzne pokoi pracowniczych oznaczone symbolem
DOS5 np. na rys. WWI1-A. Nie sa one ujete w przedmiarach. Czy wchodza one w zakres wyceny? Jezeli tak,
to proszg o wskazanie pozycji dodatkowej z podaniem wlasciwej ilosci przedmiarowej i opisem
w naglowku.

b. w poz. 130 (grupa 09) ilos¢ przedmiarowa =302 m2 nie zgadza si¢ z iloscia wynikajaca z zestawieniem
Slusarki. Zgodnie z projektem (od S04 do S13) do wyceny nalezy przyja¢ 316,511 m2. Prosze
o potwierdzenie zmiany ilosci przedmiarowej.

c. w pozycjach przedmiarowych nie uwzgledniono naswietli przy drzwiach D1, D2, DS oraz w poz. 30 dla
drzwi D9, D10, D11 - tacznie 0,5x1,0x32 sz+0,4x1,0x12szt=20,8 m2naswietli. Czy omawiane na$wietla
wchodza w zakres przetargu? Jezeli tak, to prosze o wskazanie pozycji dodatkowej z podaniem wlasciwej
ilosci przedmiarowej i opisem w nagtowku.

d. na poziomie przyziemia rys. WWA1 w pomieszczeniu —1/12 pokazane jest ogrodzenia z siatki wydzielajace
wezel cieplny, ogrodzenie to nie jest uwzglednione w przedmiarach? Prosze wskaza¢ rozwigzanie
techniczne, oraz ilo$¢ i miejsce, gdzie nalezy ujac ta pozycje w przedmiarach.

€. pozycje kosztorysowa 740 grupy 08 nalezy wyeliminowaé z przedmiaréw — poniewaz na przekroju 8C ta
warstwa nie wystepuje — proszg o potwierdzenie.

f.  w poz. 170 (grupa 04) przyjeto 29 m2 $wietlikow, gdy zgodnie z dokumentacja winno by¢ [detal
D1=3,46x3,46x2szt=23,94m2]+[detal D2=1,0x1,0x11szt=11m2] — co daje taczna ilos¢ =34,94 m2. Prosze
o informacje, czy nalezy zmieni¢ ilo$¢ przedmiarowa w pozycji?

g.  wpoz. 120 (grupa 06) klap oddymiajacych o wym. 130x130 jest 2 szt, gdy zgodnie z projektem winno by¢ 4
szt — prosz¢ o potwierdzenie ze nalezy zmieni¢ ilo$¢ przedmiarowa pozycji.

ODPOWIEDZ 17

Zalaczone przedmiary nalezy traktowaé zgodnie z zapisem p. 4.4. siwz. Ofert przetargowa, w tym cene, nalezy

opracowac w oparciu o wszystkie sktadniki siwz. REKTOR

(podpis Kierownika Zamawiajacego)



